



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA E EVOLUÇÃO**

**EDITAL Nº 01/2017-PPG-EE-ICB/UFG
SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PÓS-DOCTORADO PNPB**

ERRATA 1

Na segunda página do Anexo 1

Onde se lê:

Artigos científicos publicados ou aceitos para publicação em **periódicos não indexados** no ISI/WoS.

Leia-se:

Artigos científicos publicados ou aceitos para publicação em **periódicos indexados** no ISI/WoS.